
※裏面もご覧下さい。

　

令和２年度　保護者・生徒アンケート集約結果
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2.学校は教育活動について学校便り・ホームページ・各通

信等で情報発信している。
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3.学校の決まりはわかりやすい。
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4.学校の指導は職員の共通理解の下、公平に行われてい

る。
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5.子どものことについて学校に相談しやすい。
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6.学校はわかりやすい授業づくりに努めている。
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7.先生は生徒の質問等にていねいに答えている。
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8.子どもは学校行事に楽しく参加している。
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9.学校は生徒に人権を尊重する態度を育てようとしている。
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3% 1.学校へ行くのが楽しい。
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2.学校の取り組みについて学校便り等でよくわかる。

25%

54%

15%

6%
3.学校の決まりはわかりやすい。
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5.悩みや不安等について相談できる先生がいる。
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3% 6.授業はわかりやすく楽しい。
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7.授業でわかりにくいことについて先生に質問しやすい。
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4% 8.学校行事が楽しい。
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9.道徳の授業では、深く考えさせられるわかりやすい資料

等が使われている。

保護者 生徒

保護者 生徒

44%

47%
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４．先生は間違ったことをしたら、きちんとしかってくれる。

学 校 通 信 ２月号 Ｎｏ．１４－２

令和３年（２０２１年）２月１日 発行～みんなでつくる みんなの学校一中～



よくあてはまる
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あまりあてはまらない
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10.学校は事故の防止、災害等安全について適切な指導が

行われている。
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11.学校は施設・設備の安全管理に努め、学習環境の整備

がされている。
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12.生徒会活動等生徒が自主的に活動し、いきいきとしてい

る。
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13.学校はＰＴＡ活動や地域活動に協力している。
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10.学校は事故の防止、災害安全等についてわかりやすく

指導してくれる。
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11.校舎内は修理が行われ、安全な学校生活ができるよう

に整備されている。
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12.私は清掃活動に熱心に取り組めている。
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13.生徒会活動等、生徒が自主的によく活動している。
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14.地域との交流活動（文化教室等）は楽しい。

保護者 生徒

全学年（生徒） １　よくあてはまる ２　あてはまる ３　あまりあてはまらない ４　あてはまらない

1.学校へ行くのが楽しい。 194 209 51 15

2.学校の取り組みについて学校便り等でよくわかる。 108 250 74 33

3.学校の決まりはわかりやすい。 113 247 71 28

4.先生は間違ったことをしたら、きちんとしかってくれる。 202 219 32 11

5.悩みや不安等について相談できる先生がいる。 108 192 96 65

6.授業はわかりやすく楽しい。 131 253 65 15

7.授業でわかりにくいことについて先生に質問しやすい。 102 211 105 47

8.学校行事が楽しい。 284 144 27 18

9.道徳の授業では、深く考えさせられるわかりやすい資料等が使われている。 137 249 57 16

10.学校は事故の防止、災害安全等についてわかりやすく指導してくれる。 120 238 74 16

11.校舎内は修理が行われ、安全な学校生活ができるように整備されている。 175 225 47 10

12.私は清掃活動に熱心に取り組めている。 216 218 24 6

13.生徒会活動等、生徒が自主的によく活動している。 125 220 88 24

14.地域との交流活動（文化教室等）は楽しい。 179 153 34 29

全学年（保護者） １　よくあてはまる ２　あてはまる ３　あまりあてはまらない ４　あてはまらない

1.子どもは楽しく学校に行っている。 121 105 9 3

2.学校は教育活動について学校便り・ホームページ・各通信等で情報発信している。 70 149 13 3

3.学校の決まりはわかりやすい。 52 139 45 1

4.学校指導は職員の共通理解の下、公平に行われている。 50 156 25 6

5.子どものことについて学校に相談しやすい。 54 144 34 6

6.学校はわかりやすい授業づくりに努めている。 40 165 28 2

7.先生は生徒の質問等にていねいに答えている。 66 152 17 1

8.子どもは学校行事に楽しく参加している。 117 119 10 1

9.学校は生徒に人権を尊重する態度を育てようとしている。 58 160 14 3

10.学校は事故の防止、災害等安全について適切な指導が行われている。 69 160 7 0

11.学校は施設・設備の安全管理に努め、学習環境の整備がされている。 68 161 7 0

12.生徒会活動等生徒が自主的に活動し、いきいきとしている。 85 137 13 1

13.学校はＰＴＡ活動や地域活動に協力している。 61 157 16 2
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